



Житель поселка Песковка признан виновным в смерти своего знакомого



Собранные Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю пгт.Песковка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Напомним, 31 июля в Омутнинский МСО СУ СК РФ по Кировской области поступило сообщение о том, что 29 июля в Омутнинской ЦРБ от закрытой черепно-мозговой травмы скончался 67-летний житель поселка Песковка.

В ходе следствия установлено, что травму, от которой скончался мужчина, последний получил еще 13 июля. В указанный день он находился дома. Для проведения ремонтных работ в ванной комнате мужчина вызвал знакомого слесаря-сантехника. После того, как слесарь провел необходимые работы, мужчины стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

между ними произошла словесная ссора. Мужчины стали оскорблять друг друга. В результате конфликта, слесарь нанес хозяину дома несколько ударов кулаками по голове, после чего покинул место происшествия. На следующий день потерпевший был доставлен в больницу. Обвиняемый, узнав о том, что его знакомый госпитализирован, неоднократно навещал его, приносил свои извинения за случившееся. 29 июля потерпевший скончался.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся. Следователи провели необходимые следственные действия, собрали достаточную доказательственную базу, на основании которой суд, согласившись с мнением государственного обвинителя прокуратуры, вынес осужденному приговор и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 7,5 лет. Приговор не вступил в законную силу.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1271718>